

**ESTADO DE SANTA CATARINA**  
**MUNICÍPIO DE CORDILHEIRA ALTA**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO:** 110/2017

**TOMADA DE PREÇOS:** 04/2017

**OBJETO:** - **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA EXECUTAR OBRA DE REFORMA E DE AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL BENTO GONÇALVES, CONTEMPLANDO O FORNECIMENTO DE MATERIAIS E DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA.**

Fica alterado o edital, no subitem 7.1.1, alíneas “l”, “m”, “n” e “o”, a seguinte redação:

**Onde se lê:**

l) Atestado fornecido por pessoa de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA, comprovando que o(s) responsável(eis) técnico(s) da empresa licitante já tenha(m) executado com bom desempenho serviço pertinente e compatível com o objeto deste Edital, baseando-se nas dimensões constantes no projeto em anexo neste edital.

m) Certidão de Acervo Técnico (CAT) emitido pelo CREA a fim de comprovar que o responsável técnico da empresa já tenha realizado serviço pertinente e compatível com o objeto deste Edital, baseando-se nas dimensões constantes no projeto em anexo neste edital.

n) Certidão de pessoa física do profissional do responsável técnico da empresa, esta emitida pelo CREA.

o) Certidão de pessoa jurídica emitida pelo CREA, com a devida comprovação do vínculo entre o profissional e a empresa licitante, através do quadro de responsáveis técnicos.

**Leia-se:**

l) Atestado fornecido por pessoa de direito público ou privado, devidamente registrado no CREA/**CAU**, comprovando que o(s) responsável(eis) técnico(s) da empresa licitante já tenha(m) executado com bom desempenho serviço pertinente e compatível com o objeto deste Edital, baseando-se nas dimensões constantes no projeto em anexo neste edital.

m) Certidão de Acervo Técnico (CAT) emitido pelo CREA/**CAU** a fim de comprovar que o responsável técnico da empresa já tenha realizado serviço pertinente e compatível com o objeto deste Edital, baseando-se nas dimensões constantes no projeto em anexo neste edital.

n) Certidão de pessoa física do profissional do responsável técnico da empresa, esta emitida pelo CREA/ **CAU**.

o) Certidão de pessoa jurídica emitida pelo CREA/ **CAU**, com a devida comprovação do vínculo entre o profissional e a empresa licitante, através do quadro de responsáveis técnicos.

Considerando a presente alteração, as datas e horários de entrega dos envelopes e abertura da sessão passam a ser as seguintes:

Entrega dos Envelopes: até às 08:30 do dia 11/10/2017.

Abertura dos Envelopes: 09:00 do dia 11/10/2017.

O edital retificado poderá ser obtido no site [www.pmcordi.sc.gov.br](http://www.pmcordi.sc.gov.br), ou no setor de licitações da Prefeitura Municipal de Cordilheira Alta. Esclarecimentos poderão ser obtidos pelo telefone n. (49) 33589100.

Cordilheira Alta - SC, 22 de setembro de 2017.

**CARLOS ALBERTO TOZZO**

**Prefeito Municipal**